



ИГРА

## МИНУТА СЛАВЫ

Интеллектуальное шоу «Что? Где? Когда?» выходит на УТ1. Читатели «TV-Парка» могут посоревноваться в интеллекте со знатоками и подзаработать! Если победа будет за вами, вы получите 1000 гривен и приз от Издательского Дома «TV-Парк». Если ваш вопрос был на игровом столе, но не сыграл, вы получаете 500 гривен. Присылайте вопросы вместе со своей фотографией по адресу: «TV-Парк», Московский пр. 6, Киев, 04073 с пометкой «Вопрос ЧГК». Обязательно укажите источник информации, упомянутой в вопросе, свои ФИО, возраст, род занятий, телефон и электронный адрес (если есть).

# О САЙТЕ ЗНАТOKOВ

**САЙТ УКРАИНСКОЙ ПЕРЕДАЧИ «ЧТО? ГДЕ? КОГДА?»  
ПОЯВИЛСЯ НА МЕСЯЦ С ЛИШНИМ РАНЬШЕ, ЧЕМ ВЫШЛА  
В ЭФИР ПЕРВАЯ ПРОГРАММА**

**Программа «Что? Где? Когда?» на каникулах, но это не значит, что любители вопросно-ответных баталлий остались в полном интеллектуальном вакууме. За любимую передачу осталась дежурить младшая сестра: интернет-страничка украинского клуба знатоков предоставляет массу возможностей скоротать время до старта новой серии.**

Справедливости ради нужно сказать, что сайт украинской передачи «Что? Где? Когда?» появился на месяц с лишним раньше, чем вышла в эфир первая программа, в которой играла тогда еще юная и не испорченная звездной болезнью команда Малиновского. Так что страничка [www.tv-igra.com.ua](http://www.tv-igra.com.ua) — на самом деле не младшая, а старшая сестра. Начиная ее жизненный путь с коротеньких интервью мэтров домика в Нескучном — о том, зачем Украине нужен свой клуб, как правильно писать вопросы и так далее. Сегодня для того, чтобы прочесть все материалы сайта, вам придется забыть о работе, делах и, возможно, даже еде, как минимум, на сутки.

Начнем с того, что на сайте выложены подробные стенограммы всех игр клуба. Вопросы, ответы, обсуждение и даже фотографии.

Если вы следите за прогрессом команды Итыгина не с самого начала — пожалуйста, изучайте, сайт помнит все. Если вдруг вылетело из головы, на какой вопрос не нашел правильного ответа г-н Шляхов в своем первом решающем раунде — все ходы записаны. Кто придумал правильную версию, кто стал лучшим игроком, как выглядела мышка из черного ящика — все это ищите в архиве игр.

В разделе «Знатоки» собраны короткие досье на всех игроков, когда-либо игравших в украинском клубе: от Александра Карачунского до Евгения Никишина. Замужем ли Александра Дубичева? Кого считает примером для подражания Елизавета Овдеенко? Что любит читать Василий Иванчук? Все это и многое другое можно найти в этом разделе. Кроме того, здесь размещена индивидуальная статистика каждого игрока: сколько игр сыграл, сколько ответов дал, сколько из них оказались правильными. Эти цифры могут привести вас к неожиданным открытиям: например, вы можете обнаружить, что ни один из обладателей хрустальной совы не входит в тройку знатоков, давших наибольшее количество правильных ответов в украинском клубе. Или что среди игроков, до сих пор дававших в клубе только правильные ответы, — Борис Бурда, Мыкола Вересень и

Дарья Талан.

Рядом с разделом «Знатоки» — раздел «Телезрители». Здесь можно найти краткую информацию о людях, которым довелось поиграть против команд украинского клуба, а также тексты всех вопросов, сыгравших в программе. Эта информация может быть, в частности, полезна для тех, кто хочет писать вопросы, но пока не имеет четкого представления, как это делается.

Закладка «Клубы Украины» в разделе «Игра» пригодится тем, кто видит себя в будущем не задающим вопрос, а отвечающим на него. Именно здесь можно узнать, где именно в вашем родном городе можно заняться спортивным вариантом игры «Что? Где? Когда?». А спортивный игровой стол, как известно, — лучший трамплин на пути к столу зеркальному.

Ну, а для зрителей, которые просто смотрят и любят передачу, всегда открыта закладка «Все на продажу» в том же разделе «Игра». Чтобы вступить в команду поддержки телезрителей, достаточно купить футболку с логотипом «Игра-Украина» в районе сердца и счетом 5-6 на спине. Хотите поддержать знатоков? Есть футболка и для вас. Желаете почувствовать себя черным ящиком? Без проблем. Мечтаете пить чай из такой же чашки, из какой пьет его Анатолий Бугаев? Все возможно. К тому же, скачки доллара на цену всех этих сокровищ пока никак не повлияли.

Кроме перечисленного, здесь есть еще подборка материалов СМИ о программе, фоторепортажи с игр, эксклюзивные интервью. Ну и, конечно, на сайте можно узнать о выходе в эфир следующей программы.